

ERRATA

VOL. VI.

Col. 13457, seventh line from top Heading, for 'Desjardins—Allumette wharf, \$7,500,' should read :
'Deschambault, wharf, \$5,000.'

Col. 13505, twenty-fourth line from top, Heading, for 'Further amount required for Archives, \$3,000,'
should read : 'Compiling historical data of Acadian families in Canada, \$1,400.'

Col. 14589, twenty-fifth line from bottom, 'Vical Kingsmill,' should read 'Nicol Kingsmill.'